ИНФОРМАЦИЯ

по итогам деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов во 2-м полугодии 2017 года

Во 2-м полугодии 2017 года проведено 1 заседание Комиссии, рассмотрено 2 материала.

В ходе заседания Комиссии от 28.09.2017 рассмотрено 2 материала в отношении двух муниципальных служащих по вопросу предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

По итогам заседания комиссия приняла решение, что сведения, представленные одним муниципальным служащим, являются достоверными и полными, в отношении второго муниципального служащего принято решение рекомендовать председателю комитета применить меру дисциплинарной ответственности – замечание.